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Zajímá vás, co má vliv na váš život? 
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Zajíci?

Zajíc (prvek Dřevo) 19. 2.–19. 3. 2010
Rok Kovového Tygra vládne společně s trigramem GEN. Trigram GEN 
je HORA, jangová stabilizující Země, představuje jeskyni, kontemplaci, 
usebrání. GEN je spojen se severovýchodem, ten nám dokáže v řadě 
případů nabídnout v roce Tygra (2010) pozitivní řešení. Energie GEN nám 
umožňuje přeměnit informaci ve zkušenost, v něco, co pro nás bude napříště 
použitelné. Fakt, že kamna žhnou, neznamená, že se o ně nepopálíme. 
Opatrní se staneme až ve chvíli, kdy si rozžhavenou plotýnku spojíme 
s bolestí. Pro Tygra to nebude společenství jednoduché, stabilita je to 
poslední, co Tygr vyhledává. Tygrova potřeba zkoumat, riskovat, získávat 
bude narážet na stěny jeskyně GEN. Při řešení každého problému se může 
cítit jako tygr v kleci.
Jak se s tím vyrovná lekavý Zajíček? Pokud dokáže využít pohostinnosti 
jeskyně GEN, má vyhráno, Zajíc v ní bude cítit zázemí. I když občas jeho 
myslí prokmitne nenadálá splašenost Tygra, i když se občas objeví trochu 
Tygrova někdy až zarputilého egoismu, Zajíček spokojený ve své jamce se 
bude moci snažit, aby nebyl sám.
A co tím chce říci nám? Zaklínadlem tohoto měsíce by mělo být právě 
opatrování našeho zázemí. Zbrklý Tygr bude mít tendenci často vyletět 
a srovnat do latě  – a někdy i latí všechno kolem, živé i neživé. Tygr ale bude 
dřímat v jednom každém z nás, a tak by rodinný typ Zajíc mohl splakat nad 
výdělkem. Pokusme se maximálně komunikovat, sdělovat si své záměry. 
Tak nejlépe předejdeme malérům a Zajíček nezůstane ve své jamce sám. 
	 Eva Joachimová
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Produkty měsíce března

Jarní měsíce s sebou pravidelně přinášejí silné větry, a ty se dokážou 
velmi nepříjemně projevit na našem zdravotním stavu. K obvyklým 
virózám se mohou připojit bolesti hlavy a očí. Určitě bychom stále ještě 
neměli zapomínat na prevenci viróz a zaskočit si pro Imunosan. Velkou 
službu nám v této oblasti prokazuje i Flavocel. Do značné míry na nás 
může dolehnout i jarní únava a celkové vyčerpání ze zimních měsíců, 
které tentokrát zimou i sněhem opravdu nešetřily. Pro ty, kteří v tomto 
období nekonzumovali dostatek čerstvé zeleniny a ovoce, může být 
vhodným řešením B!omultivitamin, který pravidelným doplňováním 
vitaminů dokáže s jarní únavou rozumně zahýbat. Vítr umí také 
značně pocuchat hlasivky. Rozhodně bychom ve větru měli chránit krk 
i v teplejších dnech, alespoň lehkou šálkou či šátkem. Pokud se obtíže 
s hlasivkami opakují, je dobré vtírat pravidelně do kůže přední části krku 
na obnovu jejich činnosti Protektin. V některých případech se spojují 
s pocity chladu, či dokonce nachlazení, tam potom bude výhodnější 
použít Ruticelit. 

Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu_x3984x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x339x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x346x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x349x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x352x.asp
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Energie pro jarní úklid a pohodu

Jaro se sice probouzí doopravdy už v únoru, ale fakticky ho začínáme 
vnímat v březnu. To se v nás najednou probudí neodolatelná touha 
a potřeba se do něčeho pustit. Pro doplnění energie a dosažení lepšího 
vnitřního soustředění využijte kombinaci produktů Chlorella a Peralgin. 
Chlorella je zelená energetická konzerva, která nám pomůže doplnit 
všechny důležité vitaminy i stopové prvky, ale i látky s protizánětlivým 
působením a energii do jater. Játra jsou centrem akční energie, kterou 
používá naše tělo nejen k denním činnostem, ale také pro regeneraci 
a samoléčení. Toto samoléčení probíhá v noci, v době aktivity jater 
mezi 1. a 3. hodinou ranní. Proto je nanejvýš důležité v této době spát. 
Ponocování vede k neefektivní regeneraci a k plýtvání energetickými 
rezervami. 2–3 tablety Chlorelly denně vylepší vaši kondici, pročistí tělo 
a občerství mysl. 
V kombinaci s Peralginem bude mít Chlorella vliv i na celkové zklidnění 
mysli. Pomůže také všem, kteří s příchodem prvních pylových zrnek 
pravidelně kýchají, smrkají a rudnou. Propuknutí alergické reakce 
závisí nejen na umírněnosti imunitního systému, ale i na kvalitě energie 
v játrech – a v tom je právě síla této geniální kombinace. Chlorella buduje 
energii v játrech a Peralgin optimalizuje imunitní reakce. Peralgin je navíc 
i velmi dobrým pomocníkem proti akutní únavě, psychickým výkyvům 
nálad i menstruačním bolestem. Preventivně chrání děti i dospělé před 
nemocemi i alergickými reakcemi, klidní emocionální projevy a zlepšuje 
spánek. Dětem stačí denně 1 kapsle, dospělým doporučuji užívat 
2–3 kapsle.

Mgr. Tereza Viktorová

http://www.energy.sk/cz/menu_x337x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x345x.asp
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Flavocel v novém

Flavocel je přípravek obsahující jedinečnou kombinaci extraktu ibišku 
súdánského, vitaminu C a směsi éterických olejů, který nám může 
pomoci v období chřipkových epidemií, při rekonvalescenci organismu 
i proti působení oxidačního stresu v životě každého z nás. Přídavek 
speciálních éterických olejů zvyšuje účinky aktivních látek Flavocelu, 
a navíc působí pozitivně na sliznice, především plic a průdušek. 
Podrobné informace o přípravku nabízí produktová dokumentace 
Flavocelu, kterou je možno zakoupit za 19 Kč ve všech prodejních 
místech Energy.
Od letošního roku má Flavocel nový obal. Vzhledem k popularitě 
blistrového balení jsme se rozhodli přejít na tento typ obalu i v případě 
Flavocelu. Obsah balení je stejný, tedy 150 tablet, a nezměnila se ani 
cena. Kromě přechodu na blistry se změnil i design krabičky, která 
koresponduje s designem obalů ostatních „kapslových“ produktů.

http://www.energy.sk/cz/menu_x339x.asp
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Univerzita Energy 

Na jaře opět s reflexní terapií
Kdo se někdy zúčastnil semináře Ing. Nadi Eliášové z Brna, tak ví, že jde 
vždy o víkend přímo nabitý informacemi a odborným výkladem spojeným 
s praktickými ukázkami. Vedle klinické kineziologie a metody EFT 
(svoboda emocí) patří k hlavnímu terapeutickému působení paní Eliášové 
reflexní terapie. Na její dvoudenní kurz s touto metodou srdečně zveme 
všechny poradce i zájemce z řad členů Energy. Koná se 24.–25. 4. 2010 
v Mlýně Brejlov v Týnci nad Sázavou. 
Reflexní terapie je možná trochu zúžený termín. Jedná se zároveň 
i o diagnostickou metodu... Je to skvělá a přesná diagnostická metoda. 
Pokud ji ovládáte, můžete s její pomocí odhalit i cysty, kameny, nádor, 
najít zánětlivá ložiska podle bolestivosti plošek, při bolestech zad zjistíte, 
zdali je to „opravdu od zad“, či stojí-li za touto bolestí nějaká orgánová 
dysfunkce či zánět.

Přijměte pozvání i na další zajímavá témata:
Základy teorie TČM pro využití v praxi II. – základy diagnostiky – 
PhDr. Jitka Kalhousová, 17. 4. 2010 Praha
Reflexní terapie – Ing. Naďa Eliášová,
24.–25. 4. 2010 Týnec nad Sázavou
Klinická kineziologie aneb Tvé tělo mluví – Ing. Naďa Eliášová
8.–9. 5. 2010 Týnec nad Sázavou
Produkty Energy v praxi – MUDr. Alexandra Vosátková
29. 5. 2010 Brno

http://www.energy.sk/cz/menu_x301x.asp
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Cytosan Inovum obsahuje „zelený jíl“

Díky látce nazývané zelený jíl je Cytosan Inovum předurčen 
k velmi účinné detoxikaci trávicího systému. Jíl se v zažívacím traktu 
nevstřebává a přirozeně se vylučuje z organismu. Jeho účinek je tedy 
izolován na oblast celé trávicí trubice od úst, přes žaludek a střeva až 
po konečník. Má příznivé účinky při překyselení žaludku, plynatosti, 
zácpě, průjmu, váže toxické látky a škodlivé mikroorganismy ve střevech 
a při dlouhodobém užívání dochází k celkové detoxikaci organismu, 
důkladnému pročištění střev a trávicího traktu, ochraně sliznic 
a postupnému doplňování stopových prvků, což má vliv na následné 
pročištění pokožky. Důkladně, ale zároveň šetrně pročišťuje trávicí trakt 
od toxinů, bakterií, plynů a všeho, co narušuje sliznice trávicího traktu. 
Pomáhá při únavě, stresu, vysílení, nervových slabostech, během 
regeneračního procesu organismu.
Na základě experimentů bylo prokázáno, že zelený jíl má schopnost 
absorbovat radioaktivní záření. Díky aplikaci zeleného jílu po radioterapii 
je celý proces této léčby snesitelnější a případné radiační poškození kůže 
se hojí rychleji. 

Více podrobnějších informací získáte v produktové dokumentaci Humáty.

Mgr. Tereza VIKTOROVÁ (výňatek z PD Humátů)

http://www.energy.sk/cz/menu_x4242x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x291x.asp
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Důležité kontakty

Generální ředitelství Energy Group, a.s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: + 420 283 853 853/854
info@energy.cz
www.energy.cz 

Kluby Energy České republiky  
www.energy.cz

NEPŘEHLÉDNĚTE – ZMĚNA !!!
Zásilková služba
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
T: + 420 283 853 853
M: + 420 724 363 749
www.energy.cz 

http://www.energy.sk/cz/menu_x250x.asp
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x285x.asp



